

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.09.2003

ЛУКОЙЛ И МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РФ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Санкт-Петербурге Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и заместитель Министра обороны РФ, начальник Тыла Вооруженных Сил Российской Федерации генерал армии Владимир Исаков подписали Соглашение о сотрудничестве между Министерством обороны РФ и Компанией.

Стороны договорились расширить взаимодействие по вопросам обеспечения нефтепродуктами Вооруженных Сил РФ. В 2002 году ЛУКОЙЛ поставил на нужды Министерства обороны более 1 млн. тонн горюче-смазочных материалов.

Стороны также наметили направления сотрудничества по укреплению материально-технической базы воинских частей и организаций Тыла Вооруженных Сил России в рамках благотворительной деятельности, которую ведет ЛУКОЙЛ.

С этой целью Компания организует шефскую работу в Военной академии тыла и транспорта в Санкт-Петербурге и в Центральном военном клиническом госпитале в Химках (Московская область).

Сотрудничество будет также вестись в сфере подготовки кадров, в том числе путем проведения учебных занятий со слушателями Военной академии тыла и транспорта и студентами гражданских ВУЗов по вопросам обеспечения энергетической безопасности Российской Федерации

ЛУКОЙЛ также намерен учредить премии для профессорско-преподавательского состава и слушателей Военной академии тыла и транспорта.